


BASIN BÜLTENİ									28.06.2025
NEÜ’de Akademi Ödülleri Sahiplerini Buldu
Necmettin Erbakan Üniversitesinin (NEÜ), bünyesinde görev yapan başarılı akademisyenleri ödüllendirmek ve teşvik etmek amacıyla düzenlediği “Necmettin Erbakan Üniversitesi Akademi Ödülleri” programı gerçekleştirildi.
Törende; NEÜ’nün Yıldızları, NEÜ’nün Genç Yıldızları, Sanat İnsanı Ödülü, Genç Sanat İnsanı Ödülü, Proje Performans Ödülü, Patent Ödülü kategorilerinde başarılı olan akademisyenlere plaket ve ödülleri verildi.
[bookmark: _Hlk202009465][bookmark: _Hlk202005830]NEÜ Ahmet Keleşoğlu Yerleşkesi Nezahat Keleşoğlu Konferans Salonu’nda düzenlenen programa; Konya Milletvekilleri Mustafa Hakan Özer ve Barış Bektaş, 3. Ana Jet Üs Komutanı Tümgeneral Mete Kuş, Konya Cumhuriyet Başsavcısı Halil İnal, Konya Bölge Adliye Mahkemesi Başkanı Mevlüt Gülbudak, Konya Bölge İdare Mahkemesi Başkanı Deniz Köse, Konya Vali Yardımcısı Yavuz Güner, NEÜ Rektörü Prof. Dr. Cem Zorlu, NEÜ yöneticileri, akademisyenler ve davetliler katıldı.
Programda ilk olarak kürsüye gelen NEÜ Rektörü Prof. Dr. Cem Zorlu, “Başarı bir gelenek işidir. Azim ve adanmışlık ister. Aşkla doğar ve istikrarla gelişir. Akademi ödüllerimize, işte bu yüzden, büyük önem veriyoruz. Çünkü başarıyı sıradan bir taltifle geçiştirmek, pek de başarılı bir iş değildir. Onu görünür kılmak, duyurmak, muhataplarına ulaştırmak gerekir. Hatta başarıyı kutlamayı bilmek, belki de başarının kendisi kadar önemlidir. Başarıyı hem çocuksu bir coşkuyla hem de ağırbaşlılıkla kutlamak gerekir” dedi.
Topluma ve Eğitime Katkı Sağladılar, Öğrencilerine İlham Verdiler
Akademisyenlerin insanlığa faydalı olmak adına çok çalıştıklarını ve ürettiklerini belirten Rektör Zorlu, “Akademisyenlerimiz dünyanın en saygın dergilerinde yayınlar yaptılar. Kaynak olarak kullanılacak, atıf yapılacak kitaplar yazdılar. İnsanlığın faydalanacağı fikirler ürettiler ve ülkemize katma değer kazandıracak patentler aldılar. Kendileri gibi saygın bilim insanlarıyla veya umut vadeden öğrencilerle ortak projeler yürüttüler. Topluma ve eğitime katkı sağlayan fikirler geliştirdiler. Sanatsal faaliyetleriyle üniversitemizin adını duyurdular. Ve tüm bunları yaparken ders verdiler. Öğrencilerine sadece ders değil, ilham da verdiler. Tüm bunlar, siz de takdir edersiniz ki, kuru bir teşekkürden çok daha fazlasını hak ediyor. Biz bu coğrafyanın, başka bir ifadeyle tevazunun ve olgunluğun evlatlarıyız. Açık konuşmak gerekirse, bu ödül gecelerinin kendisine has bir ihtişamının olmasını istedik. Fakat aydınlık yüzlerin doldurduğu bu mekânın ışıltısının doğal ve insanı bir kaynağı var. Bu ışıltı, herkes uyuduktan sonra çalışmaya başlayan hocalarımızın uykusuz gecelerinden geliyor. Sizlerin huzurunda onlara bir kez daha teşekkür etmek istiyorum” diye konuştu.
Bizim Bilimle Kurduğumuz İlişki, İnsanlığa Katkı Sunma Odaklıdır
Üniversitede başarı iklimini güçlendirmek için gereken her şeyi yaptıklarını vurgulayan NEÜ Rektörü Prof. Dr. Cem Zorlu, “Biz, tam beş yıl önce, bu ödülleri ilk vermeye başladığımızda, bir “başarı iklimi”nden bahsetmiştik. Başarı iklimi, üniversitemizin özünde yatan ve her birimizin ortak çabalarıyla beslenen bir olgudur. Bu iklimin oluşması, güçlenmesi için elimizden geleni yapıyor ve meyvelerini de alıyoruz. Örneğin, THE Disiplinler Arası Bilim Sıralamaları listesinde, Türkiye’de 2010’dan sonra kurulan devlet üniversiteleri arasında 1’inci olduk. Dünya Genç Üniversiteler Sıralaması’nda önce 13’üncülüğe, sonra 8’inciliğe çıkışımız da bu iklimin tabii bir meyvesidir. Üniversitemizin duyurular kısmına girenler, sosyal bilimlerden tıpa, mühendislikten sanata dek birçok alandaki faaliyetlerimizi görebilirler. Biraz daha dikkatli bakanlar ise şunu fark edeceklerdir; başarılarımız, yayınlarla sınırlı değildir. Kâğıt üzerinde rakamlardan, sıralamalardan, puanlardan ibaret değildir. Necmettin Erbakan Üniversitesi, şehriyle ve ülkesiyle bütünleşen, sosyal fayda üreten bir yapıdır. Biz, rahmetli Necmettin Erbakan hocamızın adını taşıyan bir üniversiteyiz. Almanya’da mühendislik okuyan, Alman tanklarının motorlarının geliştirildiği ekipte yer alan, Batı teknolojisine, bilimine hâkim olmak şöyle dursun, onu üreten, bu ülkenin değerlerini özümsemek bir yana, ömrünü bu değerlere adayacak kadar yerli ve millî olan Erbakan hocamızın öğrencileriyiz. Bizim bilimle kurduğumuz ilişki, dünyevi başarı değil, insanlığa katkı sunma odaklıdır. Bu anlamda, burada ödül alan hocalarımız kadar, bu yıl sahnede olmayan ama bundan sonraki yıllarda ödül alacak hocalarımıza da teşekkür etmek isterim. Bu iklimde bu yıl bu ağaçlar meyve verdi, gelecek yıl başka ağaçlar meyve verecek” ifadelerini kullandı.
Ödül Alan Akademisyenlerimizle Birlikte, Onların Ailelerine de Teşekkür Etmek Boynumuzun Borcudur
Konuşmasında Necmettin Erbakan Üniversitesi Geliştirme Vakfından (NEVA) da bahseden NEÜ Rektörü Prof. Dr. Cem Zorlu, şunları söyledi: “NEVA, üniversitemizin vizyonunu desteklemekte ve geleceğe taşınmasında kilit bir rol oynamaktadır. Bu, sadece maddi bir destek değil, aynı zamanda bir topluluk ve bir aile olma anlayışının bir yansımasıdır. Sözlerime son verirken; Necmettin Erbakan Üniversitesi Akademi Ödülleri Töreni’nin, başarıya açılan kapıları daha da genişleterek öğrencilerimize, akademisyenlerimize ve tüm üniversite camiamıza ilham vermesini temenni ediyorum. Ayrıca, bugün ödül alan akademisyenlerimizle birlikte, onların ailelerine de teşekkür etmek boynumuzun borcudur. Bu başarı, onları yetiştiren ailelerin, eşlerine anlayış gösteren eşlerin ve geceleri çalıştıkları için ertesi gün uykusuz annelerle veya babalarla oynayan çocukların da başarısıdır. Hepsine minnettarız. Hep birlikte daha büyük başarıları yakalamak, yeni başarı hikayeleri yazmak için birbirimize güç vereceğimize olan inancımı belirterek sizleri saygıyla ve muhabbetle selamlıyorum.”
NEÜ, Türkiye’nin En İyi Üniversitelerinden Biri Olmaya Aday
NEÜ Akademi Ödülleri Töreni’nde bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile getiren 3. Ana Jet Üs Komutanı Tümgeneral Mete Kuş ise, “Burada kazanılan her ödül, disiplin ve adanmışlıkla yoğrulmuş bir emeğin ürünüdür. Üniversiteler, sadece bilgi üretmezler, aynı zamanda toplumu şekillendirirler. 15 yaşındaki Necmettin Erbakan Üniversitesi vizyonu, yapmış olduğu yayınlar, ortaya koymuş olduğu birlik ve beraberlikle Türkiye’nin ihtiyaç duyduğu, en iyi üniversitelerden biri olmaya aday. Başta Rektörümüz Prof. Dr. Cem Zorlu olmak üzere tüm akademisyenlerimizi tüm kalbi duygularımla tebrik ediyorum” şeklinde konuştu.
Konuşmaların ardından NEÜ Bilimsel Yayınlar Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Fatih Kaleci, NEÜ’de Türkiye’nin ilk Bilimsel Yayınlar Koordinatörlüğünün kurulması ve üniversitenin yürüttüğü önemli yayıncılık faaliyetleri hakkında katılımcılara bilgiler verdi.
Kaleci ayrıca, NEÜ tarafından yayınlanan 25 dergiye, Elsevier iş birliğiyle eklenen 7 yeni akademik derginin lansman sunumunu yaptı.
Sunum sonrasında Elsevier iş birliğiyle NEÜ Yayınları’na dahil olan 7 yeni akademik derginin temsili protokol töreni yapıldı. Bu kapsamda; NEÜ Rektörü Prof. Dr. Cem Zorlu, Dünya Pediatri Derneği Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Özdemir, Elsevier Bölge Yöneticisi Yasemin Solay, NEÜ uhdesindeki dergi editörlerinden Prof. Dr. Mehmet Yavuz ve NEÜ Bilimsel Yayınlar Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Fatih Kaleci temsili sözleşme ile sahnede fotoğraf verdi.
Daha sonra Elsevier’ın Türkiye, Katar, İran, Umman ve Orta Asya Bölge Yöneticisi Yasemin Solay, Necmettin Erbakan Üniversitesinin bilimsel yayın performansına ilişkin temel göstergeleri ve trendi ile ilgili sunumunu gerçekleştirdi.
Program, sunumun ardından ödül törenine geçilmesiyle devam etti.
NEÜ’nün Yıldızları kategorisi, Sağlık Bilimleri alanında etki değeri en yüksek bilim insanları listesinde; Dr. Öğr. Üyesi Meryem Erdoğdu, Prof. Dr. Selçuk Güven, Prof. Dr. Ali Rıza Tunçdemir yer aldı.
NEÜ’nün Yıldızları kategorisi, Fen ve Mühendislik Bilimleri alanında etki değeri en yüksek bilim insanları listesinde; Prof. Dr. Mehmet Yavuz, Prof. Dr. Ali Kahraman, Prof. Dr. Lokman Gemi yer aldı.
NEÜ’nün Yıldızları kategorisi, Sosyal Bilimler alanında etki değeri en yüksek bilim insanları listesinde ise; Doç. Dr. Sevilay Ece Gümüş Özuyar, Doç. Dr. Galip Kartal, Doç. Dr. Orhan Emre Elma yer aldı.
NEÜ’nün Yıldızları kategorisindeki bilim insanlarına ödüllerini Konya Vali Yardımcısı Yavuz Güner takdim etti.
NEÜ’nün Genç Yıldızları kategorisinde, Sağlık Bilimleri alanında etki değeri en yüksek genç bilim insanları; Arş. Gör. Oğuzhan Yıldız, Arş. Gör. Esra Hacılar, Arş. Gör. Büşra Öztürk oldu.
NEÜ’nün Genç Yıldızları kategorisinde, Sosyal Bilimler alanında etki değeri en yüksek genç bilim insanı; Arş. Gör. Elif Sayıcı oldu.
NEÜ’nün Genç Yıldızları kategorisinde ödül alan akademisyenlere plaketlerini Konya Milletvekili Mustafa Hakan Özer takdim etti.
Sanat İnsanı Ödülü kategorisinde; Doç. Dr. Yakup Aksoy, Doç. Dr. Yavuz Selim Kaleli ve Genç Sanat İnsanı kategorisinde; Öğr. Gör. Ufuk Akın İnce’ye ödüllerini Konya Milletvekili Barış Bektaş takdim etti.
Proje Performans Ödülü kategorisinde, Sağlık Bilimleri alanında; Dr. Öğr. Üyesi	Yadigar Ordu ve Doç. Dr. Dilek Cingil ödüle layık görüldü.
Proje Performans Ödülü kategorisinde, Fen ve Mühendislik Bilimleri alanında; Doç. Dr. Mahmut Sami Büker, Dr. Öğr. Üyesi Atıf Emre Demet, Prof. Dr. Nurettin Mengeş ödüle layık görüldü.
Proje Performans Ödülü kategorisinde, Sosyal Bilimler alanında; Doç. Dr. Kevser Çınar, Doç. Dr. Saadet Korucu Kış, Prof. Dr. Hatice Yıldız Durak ödüle layık görüldü.
Proje Performans Ödülü’nü almaya hak kazanan akademisyenlere ödüllerini 3. Ana Jet Üs Komutanı Tümgeneral Mete Kuş takdim etti.
Patent Ödülü kategorisinde listeye dahil olan; Doç. Dr. Nihat Çankaya, Arş. Gör. Mustafa Kafes ve Doç. Dr. Mustafa Dereli’ye ödüllerini Konya Bölge Adliye Mahkemesi Başkanı Mevlüt Gülbudak takdim etti. 
Stanford Üniversitesi tarafından en etkili bilim insanları olarak ilan edilen NEÜ öğretim üyeleri; Prof. Dr. Adnan Özdemir, Prof. Dr. Ali Tor, Prof. Dr. Bünyamin Şahin, Prof. Dr. Erhan Zor, Prof. Dr. Derya Arslan Danacıoğlu, Prof. Dr. Hatice Yıldız Durak, Prof. Dr. Kültigin Türkmen, Prof. Dr. Lokman Gemi, Prof. Dr. M. Deniz Yılmaz, Prof. Dr. Mehmet Yavuz, Prof. Dr. Sencer Buzrul, Prof. Dr. Serdar Akbayrak, Doç. Dr. Emrah Madenci, Doç. Dr. Hüseyin Haklı, Doç. Dr. Melek Taşsöker Bulut, Doç. Dr. Seçkin Akın, Doç. Dr. Y. Onuralp Özkılıç’a başarı beratlarını NEÜ Rektörü Prof. Dr. Cem Zorlu takdim etti.
Alanlarında başarılı olan akademisyenlere ödül ve plaketlerinin verilmesinin ardından protokol üyeleri, üniversite yönetimi ve akademisyenlerin yer aldığı hatıra fotoğrafının çekilmesiyle program sona erdi.



image1.png
@

NECMETTIN ERBAKAN
UNIVERSITESI

ERBAKAN.EDU.TR

Necmettin Erbakan Universitesi Rektorliigii
Yaka Mah. Kasim Halife Sok. No: 11/1 A Blok Meram/Konya/Tiirkiye
T. (0 332) 221 0 505-506-507 | F. (0 332) 236 21 41 | rektorluk@erbakan.edu.tr




